

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Подружка Рафика и семья

Жаркий июльский вечер Оксана со своим парнем Рафиком встречала на балконе пансионата, на берегу шикарного озера. Оксана была молодой стройной красоткой с окрашенными волосами в блонд, тонкой осиной талией и очень красивой мордашкой. Её парень Рафик, был таджиком из богатой семьи торговцев. Это пансионат тоже принадлежал его семье, а значит они могли делать тут что захотят.

А хотели они одного &#8212; укладываться и трахаться. Рафик давно заметил что его Оксаночка как только подвыпьет становится очень доступной. А трахаться она любила как кролик.

Вот и сейчас, подвыпив на просторном балконе, красотка слезла со своего шезлонга и на коленях поползла к нему. Рафик спокойно сидел попивая пиво.

Оксана на коленях с блестящими глазами потянулась к его шортам, целуя пресс парня, одной рукой она отвернула резинку шортов и трусов вниз, на неё сверху вывалился здоровый агрегат. Она полюбила хача именно за размер члена. Большой, объёмный он не помещался у неё в руке, даже в вялом состоянии.

Набухающий член парня был темно-красного цвета, толстая головка упиралась в красивые губки Оксаны. Блондинка нежно водила языком по члену, бережно целуя головку. Она языком ощущала как пульсирует вздувающийся член её горячего самца. Как только хуй Рафика отвердел, Оксана широко открыла ротик заглотила часть могучего ствола. Толстая головка упиралась ей в горло. Но она уже привыкла к этому ощущению и рвотных позывов не возникало. Рафик почувствовал волну тёплого удовольствия, он взял Оксану за волосы и стал направлять её голову. Медленно он трахал стоящую на коленях девушку в рот. Оксана страстно сосала хуй парня стараясь доставить ему как можно больше удовольствия. В этот момент от откинул голову и заметил как в окне недалеко от них что-то сверкнуло. Он помнил что это комната старшего брата Амина который любил подглядывать ща постояльцами.

Рафик помахал брату. Демонстративно встав, он взял двумя руками Оксану за голову и стал ускорять движения тазом. Стараясь натянуть ротик своей сучум по глубже он засаживал свой здоровый член, как можно глубже, заставляя девушку задыхаться. Потом он отдернул голову Оксаны и дал ей отдышаться. Затем он поднял её с колен и повернул у себе задом. В несколько легких движений он оголил красивую фигуру девушки. Небольшие розовые соски на не большой торчащей груди были очень возбуждены. Пройдя по ней руками он опустил их вниз, трусики быстро слетели с неё обнажив бритую письку Оксаны. Пальцы парня направлялись у половым губкам, которые уже были мокрыми. Пальцы Рафика быстро проникли внутрь вагины. Поддавшись ласкам блондинка развела не много ноги и тут же почувствовала как большой вставший член хача прижался к её промежности. Оксана сжала его между бёдер. Рафик заставил девушку извиваться, она откинувшись вперёд держалась за балкон. В этот момент парень приставил член к её мокрой пизденке. Головка солидного члена проникла внутрь девушки и далее последовали толчки. Неспешные, твердые глубокие. Влагалище Оксаны было готово к его размеру и толстый хуй Рафика погружался в неё всё глубже. В один момент Рафику с толчка удалось загнать член полостью в текущую соками вагину красавицы привставшей на носочки своих длинных ножек. У неё перебило дыхание от чувства глубокого проникновения внутрь такого толстого хуя. Рафик начал медленно

покачивать тазом совершая фрикции. Для удобства он схватился за тонкую талию девушки и смотрел как между накачанных ягодиц проникает его член. Одна эта мысль его возбуждала и он твердо взяв её спереди начал быстро жёстко насаживать юную плоть на свой торчащий кол.

Оксана не выдержав стонала и кричала в порыве страсти:

&#8212; о да, мой самец, трахай свою шлюшку! Глубже! Даааа, оооо ещё, еще ещё. Еби меня я хочу больше.

Натраховшись сзади, не вынимая своего кола из нежной розовой вагины, парень обхватил её и перенес к столу. Где также не снимая с члена перевернул девушку и раздвинул длинные красивые ножки взяв их в руки. Поймав точку опоры он стал снова глубоко сношать Оксану. Молодая блондинка извивалась и стонала от переполняющих ее чувств. Так он трахал её минуту. Потом она оседлала его на столе сев сверху и поймав пиздой торчащий огромный член. Сучка скакала на гиганте и кричала от оргазмов накрывших её.

Рафик решил воспользоваться моментом и продолжить. Встав со стола он посадил её на кресло коленями поставив жопой к себе. Оксана по-прежнему сотрясалась от оргазмов. Рафик оперативно двумя большими пальцами обеих рук проник в колечко ануса, на всю длину пальцев и стал водить им там разводя края дырки в разные стороны. В течении минуты он плевал ей в жопу и добавлял пальцы проникая внутрь. Он знал как быстро подготовить эту дырку к сексу. И через пару минут его член уже проник в жопу красотки снова застонавшей, но на этот раз от боли. Щепая её вставшие соски и выкручивая маленькую грудь он мощно ебал её попку, чувствуя все тепло розовой дырки. Одной рукой спереди он проник в пизденку Оксаны погрузив туда три пальца. Еще десять минут он безумно ебал анальное отверстие красотки проникая в него грубо и жёстко на всю длину своего огромного члена. Поняв что готов кончать, он снял жопу девушки с члена и посадил на колени насадив ртом на хуй. Через несколько глубоких толчков он стал кончать ей в горло вжимаясь в самое горло, Оксана закалялась и он вытащил головку хуя продолжая подрачивать на её лицо покрывая его новыми струями спермы. Оксана принялась чмокать пульсирующую головку. Последние капли спермы скатились ей на красивые губки. Оксана благодарно отсосала их улыбнувшись своему самцу.

&#8212; Это еще не всё, милая моя.

С этими словами он открыл большой головкой и погрузил её внутрь. Спустя несколько мгновений из головки прямо в ротик красавицы прыснули струи мочи. Рафик решил поссать ей в рот. Струя во рту Оксаны набрала силу и поток мочи побежал по уголкам губ. Держа одной рукой за волосы девушку, другой он направлял член, вынув его стал орошать струей милое личико голубоглазой блондинки широко открывшей рот. Оксана пыталась рывками глотать мочу пока он поливает её и водит хуем по лицу.

&#8212; А теперь улыбнись в вон то окошко, любимая. Кажется у нас сегодня будут гости.

&#8212; Ты наконец познакомишь меня с родней? &#8212; облизывая губы спросила она.

&#8212; Да, со всеми сразу, так что приготовь дырки. Сегодня у тебя будет сказочная ночь.

Закончив ссать на лицо своей девушки он поводил хуем по личику, постучав по красивым губкам.

После жаркого секса они отправились в ванную. Рафик обнял любимую, её хрупкое стройное тело будучи обнаженным и голым сводило с ума взрослого парня. Прижавшись к ней сзади, его хуй стал снова подниматься. Оксана почувствовала попкой, как возбуждается парень, не

теряя времени она терлась попкой об его пах и уже понимала где головка члена. Медленными толчками Рафик снова вошел в эту мокрую щель. Узкая вагина не без труда приняла его член снова. Оперевшись на стену локтями он начал ее долбить со всей ярости, насаживая молодое мясо на свой поршень. В течении десяти минут он долбил ее пизду пока не излился густым потоком внутрь молодой розовой вагины Оксаны. После секса он взял ручку душа и стал пихать его туда где только что был его хуй. Толстая головка душа поникла ей в пизду с включенным напором воды. Рафик вращал в разные стороны чтобы промыть дырку для гостей. После он вынул ручку душа и нагнул Оксану раком, она взяла себя за ягодицы и раздвинула их пошире. Прощупав двумя пальцами анус Оксаны он приставил душ к нему. Медленным грубым нажимом ручка провалилась в зад Оксаночки. Анальная дырка натянулась на включенный душ и Рафик стал пихать еще глубже ее. Вода фонтаном лилась из её попки. Так еще десять минут он по очереди мыл половые отверстия Оксаны. После они поцеловались и пошли отдыхать.

Вечером семья Рафика собралась за большим столом. Все пили и ели. Оксана в полупрозрачной тунике вызывала интерес всех мужчин семьи, которых было много за столом. В перерывах они прерывались на танцы и многие просили чести потанцевать с красавицей Рафика. Во время танца обнимая её мужчины шептали ей всякие смешные вещи. Оксана быстро опьянела.

Во время танца с отцом Рафика, Саидом взрослый мужчина предложил ей посмотреть его коллекцию игр. Пройдя несколько комнат, они спустились вниз и зашли в тёмную комнату. Вспыхнул свет и Оксана увидела всю коллекцию. Это была широкая просторная комната заставленная различными снарядами для секса. Здесь были и акушерские кресла разной формы, стойки, колодки, дыба, множество крюков для подвешивания. Стены были завешены огромной коллекцией всевозможных фаллоимитаторов от маленьких до гигантских, двойные и тройные вибраторы. Эта комната была устроена на манер пыточной.

&#8212; Милая, Рафик тебе говорил как мы берем своих женщин в жены?

&#8212; Да, что-то вроде семейных смотрин.

&#8212; Не совсем, эти смотрины это групповой секс с претенденткой &#8212; сказал взрослый пузатый мужчина, прижимая за талию девушку к себе &#8212; сего все собравшиеся мужчины тебя трахнут прямо в этой комнате. Если ты всем угодишь, то мы позволим Рафику на тебе жениться. А начнем смотрины мы прямо сейчас.

Оксана немного опешила от этого заявления. Но алкоголь и крепкие руки сделали свое дело. Она поддавалась ласкам мужчины. Саид уже освободил её от лёгкой туники оставив в одних трусиках. Его лапы жадно сжимали ягодицы девушки, млевшей от проникшей между ног руки. Опытный мужчина сквозь её трусики нащупал края влагалища и безошибочно определил её клитор. Жадные пальцы стали ласкать влажный бугорок. Глядя большими голубыми глазами в лицо отца своего парня, похотливо улыбающегося в ответ. Как заколдованная без команды она опустилась на коленки и стала расстегивать штаны Саида. Он улыбнулся еще шире, когда на лицо красотки ввалилась солидная темная колбаса мужика. Хуй сразу закрыл пол лица Оксаны, а та принялась облизывать его как большой леденец, который медленно вставал от её ласк. Саид уже вставшим членом играл с её языком, его увесистый болт размером с её руку от локтя до кулака легонько бил её по лицу. Она попыталась широко открыть ротик и заглотить большую головку члена взрослого таджика. Это удалось ей с трудом, она словно натянулась ртом на него. Саид смотрел как красивый

ротик растягивается и его огромный хуй входит внутрь, сперва лиловая головка залезла в рот Оксаны потом, он взял её за волосы и потянул на себя, нажимая на затылок, так чтобы проникнуть глубже. Оксана давилась но принимала его достоинство грубо натягивающее её ротик. Саид закричал от удовольствия, он был доволен как сын научил свою подругу сосать здоровый член.

В этот момент в комнату зашли несколько парней. Это были братья Саида с сыновьями. Шесть мужиков быстро определили, что делать. Трое пошли к Оксане и подняли её с колен, задрав соблазнительную попу кверху. Один из них разом сдернул трусики и раздвинул ягодицы девушки млевшей от сильных рук распустившихся по её телу. Между булок красавицы сияли половые отверстия. Дядя Армен провел ладонью по краснеющим дыркам. Нежные розовые половые губки раскрылись под нажатием сильных пальцев обнажив розовый вход во влагалище. Армен просунул в него сразу два пальца, они провалились пуская в себя жирные пальцы пожилого хача. Теплые мокрые стенки вагины Оксаны покрыли теплом их. Поводив ими внутри он перекинулся в верхнюю дырочку. Анус Оксаны был подготовлен Рафиком еще днем. Он легко принял сразу три толстых мужских пальца. Армен был доволен эластичностью отверстий и прильнул губами к мокрой промежности, сначала язык проник в пизду блондинки, которую по прежнему трахал в рот отец ее парня. Армен был без ума от вкуса молодой пизденки. Жадно вылизывая её он баловался руками с клитором, натирая его интенсивно. Затем он начал вылизывать её попку. Мокрые дырочки податливо мялись под его напором.

&#8212; Какие вкусные у тебя дырочки, Оксана! Парни попробуйте пока мы их не прокачали. Следом за его командой остальные по очереди стали опускаться на колени у попки девушки и раздвигая ягодицы Оксаны лизали её отверстия. Её рот Саид уступил брату, следующий толстенный хуй принялся ебать её ротик. Под напором парней сзади девушка поймала первый оргазм.

Через десять минут Оксану подвели к большой кровати и положили девушку на бок. Возле её порванную сели Саид и Армен. Молодые парни отправились к голове красотки, и принялись сувать ей в рот хуи по очереди. Оксана с удивлением для себя обнаружила, что у всех родственников её парня были огромные елдаки. Это было из отличительной чертой &#8212; член каждого из них был толстый и длинный. По этому её ротик по прежнему с трудом натягивался на их здоровые приборы. В вагину девушки наконец проник отец Рафика. Толстый хуй разом на половину вошел в мокрое влагалище и начал двигаться там, медленными толчками Саид проникал все глубже. Соседнюю дырку уже разминал Армен, пока большой член резко не проник внутрь. Чувствуя через тонкую стенку хуй брата, Армен не церемонился с задницей шикарной сучки. Резкими грубыми толчками он стал таранить нежную плоть ануса Оксаночки. Девушка чувствовала как её промежность разрывают изнутри два толстых фаллоса, набирающих скорость. Мужики старательно ебали девушку, свободными руками, лапая голое изящное тельце самочки зажатое со всех сторон. Давясь, очередным толстым членом, она застонала от бури ощущений. Еще кто-то страстно массировал пылающий огнем клитор. Оксана была без ума от такой жесткой ебли. Сквозь боль ануса и вагины её настигли волны оргазма. Освободив рот от хуя она заорала во всё горло: &#8212; О дааааа, ебите меня, ебите сильнее как последнюю сучку, я хочу вашу сперму внутри! Порвите мои дырки!

&#8212; Дорогая, не волнуйся спермы тебе сегодня хватит и дырочки твои жалеть никто не

собирается.

С этими словами Саид вынул хуй и поменялся местами с братом. Толстые хуи снова проникли в глубь мокрых отверстий.

Через десять минут не кончив они уступили место молодым парням, принявшим ту же самую позу. Одни из них полусидя у её красивой попки засадил ей в анальную дырочку, одним толчком натянув нутро девушки на свой здоровый кол. Рядом с ним сел совсем молодой парень, на вид 18-19 лет, но достоинство в его руках было уже солидного размера. Что за семейка подумала Оксана чувствуя как этот здоровяк еще немного вялый погружается в её писечку. Но сильные глубокие толчки дали понять что он достаточно стоит чтобы натянуть её киску на себя. В её лицо тыкали здоровыми хуями еще три молодых парня. Один резко схватил её за голову и вонзил свой жилистый член ей в рот. Толстая головка мигом уперлась в глотку Оксаны широко раскрывшей рот, чтобы принять его хуй на половину. Хрупкое тело красивой девушки было зажато между несколькими голыми чурками. Как же ей повезло с этой семьей. Родственники Рафика исправно выполняли свой долг, молодую девушку трахнули все по разу. Оксана лежала по середине большого черного дивана, абсолютно обессилившая, и потрясенная множественными оргазмами. Непроизвольно она потянулась рукой вниз и ощущала себя между ног. Её пися пылала карминовыми цветами растянутой вагины и половых губ, не много обвисших после десяти мужчин. Четыре пальчика её правой тонкой ручки с легкостью провалились между пылающих стенок влагалища. Едва коснувшись ладонью клитора, ее тело отреагировало бурной волной. Вспухший красный бугорок заметно опух от диких ласк грубых рук.

В этот момент в комнату зашёл жених с группой людей среди которых были и девушки и мужчины. Оксана едва осмотрелась. Её окружило около сорока человек. Большинство из них были мужчины.

&#8212; Папа, ты что без меня начал? Ну я же просил. Я должен быть первым.

&#8212; Извини, сынок. Так вышло, кобылка упала на шишку. &#8212; толпа людей рассмеялась грохотом. Рафик тоже заулыбался и подошёл к любимой.

Беспомощная блондинка с осиной талией, лежала, глядя в под погрузив в свой анус четыре пальца. Молодой жених подошёл к любимой и взял её на руки.

Легким шепотом она спросила его, туманно глядя своими блядскими голубыми глазками:

&#8212; Рафик, ты ведь не перестанешь меня любить после этого?

&#8212; Нет, милая. После этого я буду любить тебя больше. И не я один.

С этими словами он уложил её на кушетку. Пристегнув руки и широко разведенные ноги ремнями он достал с полки большой конусообразный фаллос. Не долго думая парень вставил узкий край конуса в попку красотки. Дырочка начала раскрываться снова показывая свою глубину, за раз в неё вошло 25 см толстого конуса. Дальше Рафик стал трахать анальную дырочку Оксаны. Она завопила от боли. Рядом стоял Саид, с торчащим большим хуем, который неожиданно ворвался ей в рот. Руки взяли свисающую вниз голову и подготовили как станок. Отец начал жестко её трахать в самое горло. Оксана задыхалась от такой бурной ебли. Пока её возлюбленный поглубже загонял в юную пизденку толстый фаллос в виде конуса. Когда Рафик перестал пихать ей глубже, дырка ануса девушки была сильно растянута. Молодой парень подошёл к своей девушке, и стал прижиматься к ней. Его толстый член стал погружаться в киску. Тянущие ощущения приносили монотонную боль, но волны оргазма ударившего Оксану вместе со включением вибрации в анусе. Все ее отверстия снова оказались

заняты. Картинка была потрясающая. Между широко раздвинутых красивых ножек, старался сын запихая большой едак в пизду красотки, из попы девочки торчал большой вибрирующий конус, см на 8 растянувший анус. Спереди как сумасшедший жестко держа голову Оксаны руками, в рот трахал Саид. Тело красавицы содрогалось от оргазмов и боли Саид и Рафик поменялись местами. Толстый морщинистый член старого чурки легко вонзился в пизду Оксаны и он начал глубоко выколачивать его внутрь. Рафик подойдя к личику девушки дал ей облизнуть свой толстый член, а потом впихнул головку в рот своей девушки и стал быстро глубоко насиловать её. Через пять минут оба стали кончать в дырки девушки.

Саид вжимаясь в пизду со всей силы синяя головка члена внутри раздолбанной вагины исторгла много спермы. Распахнутая дырка истекала спермой отца и в рот её в самое горло молодой сын заливал свое семя заставляя задыхаться. Оксана дергалась в конвульсиях, её нежная писечка была красной и девушку охватил еще один оргазм струйки жидкости фонтаном взвизвились из неё. Толпа мужиков одобрительно загудела. К ней стали подходить остальные мужики. Пизда и ротик Оксаны наполнились новыми хуями и ебля продолжилась. В молодое тельце девушки впихивались здоровенные органы мужиков этой семьи. Между красивых ножек друг за другом менялись мужики. Они жестко трахали стройную фигурку сексуальной Оксаны, хватаясь за ноги и наполняя вагину хуями. Кто-то достал вибратор из жопы девушки и они решили в свободное отверстие пихать сразу два члена. Первым был Вагит, огромный хуй здорового парня вонзился в расширенный анус и он стал покачивать тазом запихая медленными толчками в жопу телки привязанной к кушетке. Рядом с ним встал Арам. Он залез сверху и направил член рядом с другом, толстая головка проникла в расширенный анус с трудом, Вагит ждал пока тот вставит член в девушку. Как только два толстых ствола поникли внутрь головками чурки медленно стали запишивать их а красивую попку Оксаны та заорала со всей силы. Два толстых члена вместе были диаметром сантиметров 19. К такому её отверстие было не готово. Края ануса медленно натягивались на хуи пуская их все глубже. Арам сверху держался за красивую талию девушки, постепенно их толчки набирали глубину и скорость внутри растреханной дырки. Вскоре они уже интенсивно ебали жопу красотки вопящей от боли.

Через несколько минут жёсткой двойной скачки парни решили переместиться в пизду девушки, возле рта которой была очередь желающих заглушить её крики толстым хуем. Арам и Вагит проникли в ее пизду и продолжили жестоко ебать. Тоненькие половые губки были сильно растянуты оттягивая гигантов проникших в ее нежную вагину. Парни трахали её то медленно то быстро, то одновременно то рваным ритмом, насаживая все глубже пизду через десять минут они стали обильно кончать в пизду блондиночки, максимально глубокими толчками они засовывали ей внутрь фонтанировали заливая семенем избитую матку красотки. Через пару минут жестких фрикций они вынули хуи и из вагины хлынул густой поток спермы самцов, а сама пизда не могла сомкнуться представляя всем удивительное зрелище растянутой вагины красавицы Оксаны между красивых ножек. После них пизденку и анус девушки по двое прошли ещё несколько пар толстых хуев семьи её парня. Взрослые мужики поочередно натягивали отверстия самки, которые успели изрядно растянуться и покраснеть. Сама Оксана потеряла сознание ее тело держали на весу. Восемь мужиков спустили всю сперму внутрь красной дырки влагалища худенькой блондинки. Через полчаса пизду отгарабанили все остальные.

Обе дырки истекали спермой стаи голодных самцов. Позже тело девушки отнесли к столу, где её положили на спину и задрали ноги разведя широко в стороны. Между ножек красотки красовались две раскрытые дырки. Половые губки извиваясь остались в форме пропустившей стадо торчащих пенисов парами. Рафик вернулся из соседней комнаты, от куда принес охапку разных предметов. Несколько бутылок, разных размеров и форм. Длинные толстые огурцы пять штук. Три кабачка. Кабачки особо были большие. Ручные биты и дубинки. Мужики разобрали по предмету. Все подходили по очереди и пихали в порванные отверстия Оксаны. Что анал, что влагалище девушки наполняли чем попало. Сначала были бутылки. Ей пихали их сразу в обе пещерки. Литровая бутылка из под колы махом вошла в пизду, почти полностью. Ашот следом направил хуй туда же. Дырочка снова натянулась и парень медленными движениями снова сношал пизду. В попку девушки в это время погружались огурцы. Пропахивая зеленые стволы по одному Ашот совершал ими фрикции. Возле рта стояла очередь. Еще не все успели натянуть красивую мордашку сучки на хуй, по этому они столпились у головы, по очереди пихая ей в горло писюны. Каждый из них старался натужно трахать молодую русскую красавицу в самую глотку, так жёстко как только мог. Между ножек девушки уже мелькали биты, которые парни твердо взяв, запихивали в неё как можно глубже, не считаясь с болевыми пороками тела обнаженной красавицы, которую буквально трясло. Кто-то нашёл вибратор, и клитор красавицы стал отдельным предметом истязаний. Так её наполняли предметами, еще пол часа. Когда дело дошло до кабачков в пизде, обезумев от доминации стая самцов снова трахало её толстыми хуями. И когда в пизде был уже кабачок ей пихали туда же член. А попку наполняли вторым кабачком. Постепенно в неё пихали уже по два члена и два кабачка.

В лицо красавицы уже било несколько раз водопадами спермы. Все гладкие изящные линии лица истекали сгустками горячего мужского семени. В это время её дырки снова освободили. И туда по очереди стреляли спермой остальные ебари. Её парень Рафик был в середине очереди и когда подошел к раздолбаной письке своей любимой девушки не мог долго держаться густые струи семени залили оставшиеся сантиметры пространства пизды и она начала вытекать словно лава из жерла пылающего вулкана влагалища порванной красавицы. Слив сперму он замер и резко пустил струю мочи в туже дырку, где его моча мешалась со спермой самцов всей его семьи. Увидев это оставшиеся вдохновились и каждый следующий кто кончал в раскрытые дырки ануса и вагины потом писал в нее же. В лицо мочи ей тоже досталось. Отец Саида трахая ротик невестки кончил в горло, заставив девушку кашлять в приступе удушья. Следом он начал ссать прямо внутри ротика девушки. Все это время клитор так же получал порцию ласк от каждого. И многие это делали по разному, кто грубо давил головкой вибратора, кто-то играл едва щекотно, всё что было между ног Оксаны превратилось в месиво. Обе нежные дырочки были похожи на кратеры. Когда отошёл последний тело девушки было очень жалким. Вся в синяках, красные от боли ягодицы и сияющие влажностью отверстия. Семья хачей была явно довольна своей работой и изнасилованную красавицу оставили отдыхать прямо в этой позе.

Рафик поднял любимую на руки и отнёс в бассейн, где будущая супруга еще долго приходила в себя.